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След втория звънец 
 

Издание на ПГИУ „Елиас Канети” – Русе 
 Декември 2009 г.    

                                   
   Помните ли, когато бяхте по-
малки? Да, това беше миналата 2008г.  
Да-а-а, сега вече сте с една година по-
големи и ви личи.Ние усетихме,че 
имате нужда от нас и  се появихме 
като подарък точно за Коледа.Но  
знаем, че подаръците и панделките не 
ви правят толкова   щастливи.Пък и 
нямаме намерение да ви подаряваме 
нещо. Не сме деца и знаем,че най-
важното, което можете да получите, 
е информация.А ако успеете и да се 
възползвате от нея…Е, наистина вече 
сте пораснали. 

 

        РАЗТВОРИ СЕ пак, сърце замряло,            
           като цвят, разцъфнал в късна есен...                                          дето хлопа с блага вест на прага 
           Мъката, що в тебе се е сбрала, 
           може би щe стане малка песен. 
                                                       

Малка, светла коледарска песен, 

и затопля погледа унесен, 
и на устните усмивка слага. 

                                                   
                                                    Може би поне една-едничка 
                                                    ще смири тя несмирима рана. 
                                                    И тогава ще забравиш всичко, 
                                                    и самичко ти ще бъдеш сгряно  
                                                                                                                           Елисавета Багряна    
                   В Коледния брой на вестника можете да прочетете:

¤ Коледно пожелание & Лично творчество-Наслаждавайте се на таланта им… 
¤ Четете и се ядосвайте ,защото сте изпуснали…”Събитията от вчера”; 
¤„Какво можете да очаквате да се случи, къде можете да се включите и как в 
училище е по-интересно, отколкото в близкото кафене?”.С други думи това е 
рубриката „Дейности”;  
¤В рубриката „Клюкини”можете да получите най-актуалната информация за 
живота в междучасията; 

     ¤Любопитно,забава, вицове и др. 
Има и още ,но ще видите, когато разгърнете вестника…приятно четене!!! 
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Почти винаги сме убедени, 
че знаем и разбираме какво мислят 

и чувстват хората около нас... 
Че успяваме да видим онова, 
което носят в сърцата си...  
А дали е наистина така? ... 

                                                             от ред. колегията 
Какво се промени в мен, след като прочетох 

книгата на Крис 
Преди няколко дни прочетох книгата „Моят живот” 
от Кристиян Григоров. Познавам това момче от 
телевизията, от участието му в „Българската 
Коледа” и „Вип Брадър”. От книгата разбрах, че е 
мой връстник. Роден е сляп, не вижда нито силуети, 
нито форми и е прикован в инвалидна количка. 
Претърпял е редица болезнени операции. Но 
въпреки това светът му е пълен и искрен. Пълен е с 
истории. Той пише, чете, композира, рисува. Не се 
е отказал от мечтите си и ги следва. Прочитайки 
книгата, разбрах, че човек през каквито и изпитания 
и несгоди да минава, не трябва да се предава. 
Прикован в мрака, Кристиян достига много по-
високо и по-далеч от някои, да ги наречем слепци с 
очи.Самото момче е успяло да намери своята 
пътеводна светлина в простичките, но единствено 
важни неща като любовта на семейството, общуването с приятели, училището, музиката, книгите и 
мечтите. А чудесата се случват само на тези, които не се отказват да ги следват. Историята на Крис 
докосна сърцето ми. Възхищавам му се на това, че е намерил сили и е надмогнал здравословния си 
проблем. Той помага и на други хора, които също като него се нуждаят от подкрепа и окуражаване. 
Прекланям се пред този наш връстник. От него разбрах, че си струва да се мечтае.   

С добро сърце 
 
„Как живееш?”- пита ме сърцето, 
в лед сковано,замръзнало от лъскавия свят, 
напразно лутам се сред хаос и ето, 
откривам поредния бездушен, но човек богат. 
 
Дали с парите се обезличаваме? 
Затрупани от слава, забравяме да сме добри, 
устремени към върха, „обичам те”не си повтаряме, 
а се превръщаме в угасващи искри. 
 
Към светлината протягам своите ръце, 
с надежда нещо по-красиво да открия, 
в търсене на някого с добро сърце, 
искам от този свят на хаос сърцето си да скрия. 
                 
Милица Диянова Милкова – ІХ г клас   

          Глория Георгиева IXг клас              
Лъскави стъкла 
Поглеждал ли си някога небето при пълна луна?   
Усещал ли си как вятър те прегръща  
и надалеч изпраща твоята душа?  
Изгубвал ли си някога надежда  
и плакал ли си тайно във нощта?  
Събирал ли си спомени горещи,  
проливал ли си сълзи без вина?  
Поглеждал ли си някога в безкрая...  
Как хората живеят във лъжа,  
обгърнати от мръсотия,  
лутащи се във мъгла?  
Аз гледах, плаках и проклинах  
живота и жестоката съдба,  
за дето всичко хубаво разбиват  
и заменят го със лъскави стъкла!  

Весела Коледа и Щастлива Нова Година!!! 

 
                               Ивелина ХІ г клас 
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                                                          МОЕТО КОЛЕДНО ПОЖЕЛАНИЕ ЗА БЪЛГАРИЯ 

                                                 Не съм съвсем свикнал да правя пожелания за други хора, камо ли за цели         
държави по Коледа,  но предполагам, че ако си пожелая нещо за България, 

         ще бъде свързано с неща, които аз смятам за важни. 
                                       Няма да започна с това, което ме вълнува най-много, защото не звучи 

                                                много толерантно. 
                                        Всъщност не мога да си позволя да напиша тази част от желанието си, 

                                               защото има вероятност да  арестуват родителите ми, а мен да ме изпратят в     
заведение за специални деца.  
     Бих направил пожелание  за спасението на красивата ни природа, която унищожаваме, за да строим 
хотели, сякаш вече няма достатъчно. Въпреки че хотелите са нужни, за да  посрещаме качествено  
дебелите германски баби, които са  мнозинство по българските  плажове, откакто се помня.Всеки ден 
гледам от балкона си как на групи от кея  изпълзяват немско- и англоговорящи баби и дядовци с 
бинокли по вратовете и цели автобуси с японци, които само се движат на групички по центъра, 
щракат с фотоапарати и ядат сладолед. Как да не строиш хотели, как да не изсичаш гори....все пак ни 
трябват тунели и пари.(Последното  се римува.) 
     Като казах чужденци се сетих, че непременно трябва да пожелая нещо(не казвам какво) на нашите 
братя -  развитите западни държави от ЕС, които постоянно се опитват да ни „помогнат”. Или само се 
преструват, че го правят, докато всъщност се чудят как да ни забранят шкембето, а ние им играем по 
свирката. Но Великите сили затова са  велики, за да се занимават с велики въпроси като нашата 
шкембе чорба, домашната ракия и електрическите ни крушки 
    Искрено пожелавам на българските жени никога да не заприличат на европейките, защото храната  
на европейците  можем да преживеем, (все пак хамбургерите и захаросаните сладки са полезни), но 
грозните им размъкнати жени – НЕ!  
    А кой знае, може би трябва да си пожелаем точно благодарение на недоразвитата ни икономика и 
ниското ни ниво на технологии да се изхлузим между пръстите на Голямата Световна Криза (защото, 
както всички добре знаем, тя се отразява най-зле на „по-развитите” държави). 
   Пожелавам на България да бъде себе си и да не се поддава на чуждо влияние, независимо дали това 
ще бъде САЩ,  ЕС или малките гремлини, които живеят под леглата ни. 
  Още Паисий Хилендарски е казал : „О неразумний юроде, поради що се срамиш да се 
наречеш българин...” 
   Но най вече пожелавам на България една златна статуя на  смърф, която да  ни напомня ,че на света 
има място дори и за малки сини човечета като нас !. 
 
                                                             

Весела Коледа и Щастлива Нова Година!!! 
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►Четете и се ядосвайте, защото изпуснахте „Събитията от вчера”                
Тази рубрика достига до вас благодарение на Нора Стоянова- ІХ д клас. 
„Генератори на идеи”  
Тази учебна година ученици от нашето училище участваха в проекта „Генератори на 
идеи”, иницииран от Българската индустриално-търговска камара. Аз съм един от 
участниците и ще ви издам няколко тайни за моята група. 
Ние сме обикновени тийнейджъри на възраст между 15 и 17 години от три различни 
училища.Проектът продължи четири седмици и през това време ние изготвихме 
бизнес план,презентация и реклама на нашата идея. 
Всъщност и целта, която избрахме да преследваме, беше създаването на заведение, 
което е убежище за ученици. Перфектно, нали!!! Честно казано не беше толкова лесно 
да направим бизнес план. Трябваше да се въплътим в ролята на маркетингови и 
финансови анализатори и беше много забавно. Всички решения, които взимахме, бяха 
подложени на демократични избори, т.е. гласуване. 
През последната седмица от нашето обучение съставихме и плакатите (рекламни 
материали), които бяха разлепени в училищата ни. Презентацията на проекта с 
название „Тупалка и щръкалка” ще бъде пусната на прощалното парти (купон), на 
което ще присъстват не само участниците и лекторите по проекта, а и 
 бизнесмени, и други гости. 
Други участници от нашето училище са Валентин и Радостин от XI в клас. 
 
    ►   „В памет на Петя Дубарова”  - на 03.12 се отбелязаха 30 год. от смъртта на 
поетесата 
                           Час на класа  ХІ е    

Нашите съученици от XI е клас  
отбелязаха зрелищно 30 години от 
смъртта на Петя Дубарова. Пред 
смаяните погледи на своите 
преподаватели (официални гости) и 
съученици (гости бяха ХІ б). 
Радостина, Йордан, Моника, Даниел, 
Мариела, Иванка превърнаха часа  в 
представление като рецитираха 

стихове, а Анелия  изпълни песента «Зимна ваканция» по текст на поетесата.Гост 
рецитатор беше Николета от Х е кл., която е печелила награди за рецитация. През 
целия час чрез мултимедията се пренасяхме във времето на гениалната Петя.Водеща 
на часа беше  г-жа Мира Александрова.  

Аплодирайте ги! Те бяха чудесни! 

Материалът изготвиха Антония ХІ д кл. и Ивелина ХІ г кл. 
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 „Какво можете да очаквате да се случи,къде можете да се включите и как 
при нас е по-интересно, отколкото в близкото кафене?”  

  За тази информация благодарим на нашия репортер Кристин ХІ г клас
 
 
 

 
 
 

                                                   КЛУБ „ МЛАД ИКОНОМИСТ” 
  
       
 
 
 

През тази учебна година в ПГИУ ”Елиас 
Канети’’ се създаде и функционира клуб „Млад 
икономист”. Той работи в следните две секции: 
„Подготовка за състезания,конкурси и 
олимпиади” и ”Дебати по икономически теми”. 
Членовете на клуба обсъждат икономически 
проблеми, касаещи страната и света.Вече ни 
радват и първите резултати от дейността  на 
клуба.През ноември 2009 година се проведе 
национален конкурс „Умения за работа”, 
организиран от  Junior Achievement. В него 
взеха участие 28 ученици   от гимназията.             
Трима достигнаха до национално ниво.  
Гордеем се с :  
           Дарина Благоева Х г клас , 
           Християна Попова Х в клас , 
           Марчела Андреева ХІ е клас. 

Те достойно защитиха престижа на       
ПГИУ „Елиас Канети”. В началото на 2010 
година предстои конкурс „Млад икономист на 
България”, в който ПГИУ „Елиас Канети”, 
винаги се е отличавала с отлични 
резултати.Предизвикателство за нас са 
предстоящите олимпиади по икономика и 
счетоводство. 

Стискайте ни палци! 
Всички тези успехи са немислими без 

компетентното ръководство и наставничество 
на нашите учители по професионална 
подготовка и преките ръководители на клуба   
г-жа Д. Цонева, г-жа Р. Рачева и    
г-жа Д. Дончева. 
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ТТее  ссааммии  ггооввоорряятт  ззаа  ссееббее  ссии!!  
                                                                                        ДДввее  ссллууччккии  оотт  ММЕЕЖЖДДУУЧЧААССИИЕЕТТОО,,  
                                                                                                      ррааззккааззааннии  ссъъсс  ссннииммккии..    

                
                                                                                                                                          ВВ  ППГГИИУУ  ииммааммее  ууннииффооррммии  ии  ттоовваа  ее    ддооббррее,,  

                                                                                          нноо  ссъъщщееввррееммеенннноо  ддаавваа  ппооввооддии    
                                                                                                                                        ддаа  ооттккррииеемм  ссрреедд  ннаасс  ббъъддеещщииттее  ддииззааййннееррии,,    

          ккооииттоо  щщее  ввззррииввяятт  ссццееннааттаа  ннаа    
ВВИИССШШААТТАА  ММООДДАА!!  

  
                                                                                                                                              ДДаа  жжииввееее  ввъъооббрраажжееннииееттоо    

ввъъвв  ввссииччккии  ннееггооввии  ффооррммии!!!!!!      
  ►►ддииззааййннеерръътт  

                                                                                    
  
                                                                                                                              ККООННТТРРООЛЛННООТТОО!!??!!        
  
  
  
  
                                                                                            
  
  
  РРЕЕЗЗУУЛЛТТААТТИИТТЕЕ  !!??!!
                                                                                                                                      
                                                                                                                                                                                                                                                            
  
  
                                                                                                                                                                        
  
  

  
  
  
  
  

  
ЗЗаа  ссннииммккииттее  ддаа  ббллааггооддаарриимм  ннаа  ффооттооррееппооррттеерраа  ннии  ААннттоонниияя  1111  дд  ккллаасс..  
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             … ще се срещнем под часовника…

Сградата на първата частна банка в България – Гирдап

  Сградата е строена в 1869 г. за нуждите на първата частна 
банка "Гранд Гирдап", по проект на инж. Самуил Данаилов. 
Банката била основана през 1881 г. Работи с капитал от пет 
милиона златни франка. В 1913 г. мансардният етаж изгаря при 
пожар. Надстрояването с втори етаж е извършено в 1935 г. по 
проект на инж. Т. Тонев. Ъгълът на сградата е подчертан от 
висока атика с кръгъл часовник. Днес, сградата се използва от 

Администрацията на Сметната палата, а мястото е любимо за русенци, които 
често си уговарят среща "под часовника". 

… отново за първи път в Русе … 

    Първата българска търговска камара е основана  на 15 април 1890 г. в Русе от 33-ма по-видни 
представители на търговското съсловие в града. За временен председател на камарата е избран 
адвокатът Христо Иванов-Големия, в близкото минало най-верен съратник на апостола на 
свободата Васил Левски. Това първо камарно сдружение у нас възниква като частна търговска 
организация, без протекцията на централната държавна администрация, копирайки устройството на 
английските свободни камари. Почти всички по-изявени русенски търговци и предприемачи стават 
членове на  камарата. Елиас Аврам  Канети, дядото на нашия патрон, е виден русенски             
търговец.                              ►„Дом Канети” - ул. ”Славянска” №12   

                                                     Тук  се е  помещавал магазинът на търговеца Елиас  А. Канети

                                               … станете като тях…
                                                                                   

►Меглена  Кунева -
комисар за защита на 
потребителите.                                                         
Списание „Икономист” 
нареди  българката в 
десетката   на най-
добрите еврокомисари .                                                                             

►Министър на финансите Симеон Дянков 
Доктор по икономика от 
Мичиганския 
университет. Директор 
на научен център в 
Харвард. Класиран е в 
топ 100 на най-
цитираните икономисти 
в света.
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               ...е, ако досега не сте се забавлявали и тази страница няма да ви  е интересна...   
 

Коледни вицове 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

¤Дете на програмист 
пита баща си:  
- Тате, Дядо Коледа 
 как побира в чувала 
подаръците за всички 
деца по света?  
- С Win Zip, моето 
момче. 

НАРЪЧНИК НА УЧЕНИКА 
Или 7 златни съвета, при следването на които няма да останеш 
незабелязан. 
#1: Не допускай по-малко от 5 и 1/3 неизвинени отсъствия, защото е почт
срамно. 
#2: Бъди колкото се може по-убедителен и уверен в спора с учителите, защ
всички знаем, че ти си в правото си да получаваш високи оценки без усил
#3: Ако по случайност си забравил „тежката артилерия” вкъщи преди конт
винаги бъди подсигурен с резерви. 
#4: Взаимопомощта е важна. Не ставай егоист и научи всички без изключе
време на час на новите „семейни пожелания”, които си научил през уикен
#5: Съветваме те да си нестандартен и иновативен. Нека всеки забележи чр
зрителната, слуховата и обонятелната си система, че ТИ си In Da House. 
#6:   Не се чувствай длъжен да присъстваш в първите часове. Знаем, че има
редица сериозни причини… Все пак здравословният ти 12-часов сън, 
нередовният градски транспорт или в най-добрия случай – старателното
възползване от изкушаващите  промоции в някои „занимални”, са си наис
сериозни причини. 
#7: Постави си друга висша цел вместо образованието ти. То само ще те до
Нали един ден ние всички ще станем бизнесмени, фермéри, инженери ил
красавици неземни… ☺  

 

                                И не забравяй – ТИ си в правото си!!! 
 

Забавлявахте се благодарение на Елена ХІ в клас 

 

¤Двама се 
разправят:            
- Знаеш ли, 
Снежанка още 
ходи с  
Дядо Мраз.  
- А Дядо Коледа 
с кого ли ходи?  
- Как с кого бе,  
с Мери.  
- Коя Мери?  
- Абе Мери 
Кристмас, бе. 

 

¤След играта "Кликни върху Дядо Коледа!" компанията Coca-Cola планира
да изненада феновете за Нова година с "Бекъпни Дядо Коледа!" и 
"Форматирай Снежанка!". 
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И така, след толкова много рубрики идва ред и на спорта. Какви са 
постиженията,кой губи и кой печели ще ви осветля аз –  
Кристин ХІ г кл. 

Футбол 
 

Четвъртфинали:                                                                       Полуфинали: 
IX Б клас 5 : 3 IX Е клас                                                       IX Б клас 2 : 4 XII Д клас 
XII А клас 1 : 2 XII В клас 
XI А клас          XII Д клас 
 
Развоят на футболните събития се следи с голямо внимание. Битката е 
оспорвана – тепърва ще се решава чий отбор ще грабне първото място. 
 

Баскетбол 
 
I кръг:                                                                                             Полуфинал: 
X А клас 15 : 24 X В клас                                                    X Б клас 17 : 24 X В клас 
IX Г клас 5 : 24 X Г клас                                                      X Д клас 32 : 37 Х Г клас 
X Е клас 11 :22 X Б клас 
X Д клас 18 : 10 XI Г клас                                                                                  
                                                                                                      Финал: 
                                                                                         Х В клас               Х Г клас 
                     
                                                    Резултатите от този турнир очакваме скоро.  
 
футбол на малки врати 

 
 
 
 
 
 
 
                                                     
 

Волейбол: 

А Б В Г 
 XII Е 
клас 

VIII А 
клас 

IX Г 
клас 

 XII В 
клас 

XI В 
клас 

XII А 
клас 

XI Е 
клас 

IX Е 
клас 

 XВ 
клас 

 IX Б 
клас 

XII Д 
клас 

IX А 
клас 

XII Г 
клас 

VIII В 
клас 

XI А 
клас 

VIII Б 
клас 

 
А ето и още един повод за 
гордост. Волейболният отбор на 
ПГИУ ‘’Елиас Канети‘’  се 
изправи срещу отбора на АГ ‘’Гео 
Милев”  в между училищния 
турнир. Резултатът беше очакван! 
Разгромихме противника с 3 на 1 
гейма.Не спряхме дотук. С 
блестящата си игра и на 
полуфинала с ПГЕЕ отново 
показахме,че заслужаваме 
победата. Резултат 3 на 0.  
Отиваме на финаааааал!!! 
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     И тази година, както всички предходни, ще се спази традицията и 
класните стаи на младите икономисти ще бъдат посетени от Дядо 
Коледа, Снежанка и техните помощници – джуджетата.                          
(Самоличността им се пази в дълбока тайна, за да не бъдат 
преследвани от фенове и най-вече жадни за подаръци ученици).   
Всички ученици ще изтеглят своите коледни късметчета (Внимавай 
какво си пожелаваш!) и ще имат възможност да участват в 

благотворителност (нужна не само по Коледа). Всеки може да покаже своите творчески 
способности, участвайки в конкурсите за коледна картичка, коледна презентация, есе 
или приготвяйки празнично ястие (Вкуснооо!).  
Успех на всички, които ще участват! Ние ще сме там ,за да отразим събитието. 

                                                                                  Ивелина ХІ г кл. 
 
Коледа  идва! Всички знаем за коледната трапеза.  
 
В продължение на вече две години, наблюдавам как нашите съучениците стриктно се 
придържат към тази съвсем проста „Рецепта за Бързо Здравословно Хранене”. 
РРРЕЕЕЦЦЦЕЕЕПППТТТААА    ЗЗЗААА    ЗЗЗДДДРРРАААВВВОООСССЛЛЛОООВВВНННООО    ХХХРРРАААНННЕЕЕНННЕЕЕ    нннааа    ууучччееенннииицццииитттеее    оооттт    ПППГГГИИИУУУ     
 Както сигурно вече знаете има безброй рецепти за здравословно хранене, но едва 
малка част от тях водят, до каквото и да било подобрение във вашето здраве или 
външен вид. С тази рецепта гарантираме видими резултати само за 2 – 3 месеца! 
Понеделник -  мазна баничка, чаша кафе и две-три ц*га*и. Потребностите от мазнини   
са в граници от 68 до 138г/24 часа, а само една баничка = пет пъти повече! В тях сирене 
почти няма, което означава, че мазнините се приемат  в по – чист и натурален състав. 
Кофеинът помага на организма, да остане активен през целия ден. А ц*га*ите доказано 
помагат. Не слушайте докторите, които ви казват, че пушенето е вредно, всеки знае, че 
това са измислици!  
Вторник и Сряда - тесто около 0.5 – 1 кг. форнети, за предпочитане с кренвирш. Според 
някои нови открития на специалистите се оказва, че при достатъчно честа употреба, 
тестото може да регулира стомашната флора, спомагаща за производството на 
естествена тор, която е истинска ценност в наши дни. Кренвиршите са най-полезните 
храни, тъй като съдържат части от поне десет различни  животински органи.Птичите 
кренвирши има дори части от смляна човка и нокти, в които се съдържа много калций. 
Всичко това може успешно, да се гарнира с каквато и да било газирана напитка, които 
както всички знаем, са изключително богати на всякакви видове захари, киселини, бои 
и много други полезни вещества. 
Четвъртък – сухи храни-солети, брускети и Бейк Ролс, за да не се наруши жизнено 
важния баланс на мазнините с въглехидратите. Много хора успешно съчетават тези 
храни с различни видове Данон за пиене и други подобни млека, които по състав 
наподобяват газираните напитки, с тази разлика, че в тях се съдържат  и средно по 3 
лъжици сухо мляко. 
Петък -  засладете - джоб с кашкавал и шунка. За гарнитура се препоръчва  черпак 
пюре, потънал в смес от чили, майонеза и кетчуп с 3-4 внимателно подбрани резенчета 
домат или краставица. Не забравяйте, че също е много важно, да се пият течности, за 
това най – добре с джоба изпивайте и една – две малки бози! 

                                                                                 Никола ІХ д кл. 
Убедени сме, че вашите майки знаят какво трябва да сложат на коледната 
трапеза и ще заменят горепосоченото седмично ученическо меню. 
               ДА ВИ Е СЛАДКО  И   ЗДРАВОСЛОВНО ….. поне на Коледа! ! ! 
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           ВНИМАНИЕ!!! Екипът на вестника  
            ви предупреждава – ТАЗИ СТРАНИЦА 
             е предназначена за междучасието!!! 
 
 
                        Лесно 
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„Млад  журналист” 
    
 
   
 

 
Тази секция към клуб ”Елиас Канети” е спонтанна реакция на 

група ученици, които си поставят амбициозната задача да 
информират и забавляват своите съученици в тон, отговарящ на 
потребностите им във всеки един момент. 

Младите журналисти от ПГИУ нямат самочувствието на 
професионалисти, но са достатъчно амбициозни, провокативни и 
компетентни, за да ви предложат училищен вестник, на чиито 
страници всеки ще открие по нещо ново, любопитно и забавно.  

Вратите са отворени за всеки, който може да ни изненада с нещо 
интересно или просто му е любопитно. 
Последната страница сме си я отделили специално за нас. Тук ще ни 
видите кои сме.  
  
 


